

TISKOVÁ ZPRÁVA

Vsetín | 10. 9. 2014

Líska vyhodnotila soutěž o titul regionálního výrobce

Líska během léta vyhlásila soutěž **O TITUL REGIONÁLNÍ VÝROBCE** podporující místní udržitelnou ekonomiku ve Zlínském kraji. Celkem se sešlo 13 nominací ve čtyřech kategoriích. Na počátku září se sešla odborná komise, která vybrala vítěze jednotlivých kategorií. Těm budou certifikáty předány v rámci Krajské konference EVVO ve Zlínském kraji, která se uskuteční 12. listopadu ve 14/15 BAŤOVĚ INSTITUTU ve Zlíně.

„Cílem soutěže bylo zviditelnit místní výrobce a zvýšit povědomí o místních produktech. Podpořit místní ekonomiku vedoucí především k zachování tradic a tradiční výroby, řemesel a ruční práce, rozvoji ekologického zemědělství, využívání místních surovin a uplatňování postupů šetrných k životnímu prostředí,“ přiblížila předsedkyně Lísky Iva Koutná. Soutěžilo se na celém území Zlínského kraje.

Soutěžící se mohli přihlásit do čtyř kategorií: **Výrobce potravin, Zemědělec/farmář, Řemeslník a Rukodělný výrobce**. Celkem bylo do soutěže zasláno 13 nominací, které v polovině září vyhodnotila porota složená z odborníků na místní ekonomiku, regionální značení a marketing. V porotě zasedli zástupci obecních úřadů a příspěvkových či neziskových organizací. Hodnotících kritérií bylo více, například samotný příběh producenta, jeho přínos pro zdejší ekonomiku nebo šetrnost vůči životnímu prostředí.

Všichni přihlášení získají certifikát o účasti a jako odměnu také obdrželi pozvánku na jednodenní kurz marketingu, který se v polovině září uskuteční ve Vsetíně. Na tomto kurzu budou vybráni tři výrobci, kterým studenti Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně pomohou se zpracováním strategického marketingového plánu a plánu komunikace se zákazníky.

Podrobnosti o projektu na www.liska-evvo.cz/doc/poctive-vyrobene.

Kontakt: Iva Koutná

e-mail: koutna.iva@seznam.cz, mobil: 605 806 840

LÍSKA, z.s.

Michala Urbánka 436, Rokytnice,

755 01 Vsetín

e-mail: infoevvo@seznam.cz

www.liska-evvo.cz

IČ: 28558863

ČSOB: 216160994/0300

Naše aktivity realizujeme s podporou Blokového grantu - Fondu pro nestátní neziskové organizace, Evropského sociálního fondu v ČR, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva životního prostředí, Zlínského kraje, města Vsetín a společností Internext 2000, s.r.o., Vsetín, TG TISK, s.r.o., Lanškroun, AVIS – elektronika, s.r.o., Vsetín, papírnictví St. Olšák, Vsetín, DAT, s.r.o. Uherské Hradiště, eSPORTS.cz, s.r.o., Greiner packaging Slušovice, s.r.o.